

与孩子居家隔离了一天 让我意识到自律很重要

微笑：

一夜之间，感觉疫情又离我们很近，非常时期，能不出去就不要出去。

主持人：

是的，疫情防控来不得半点马虎。在此，呼吁广大居民遵守疫情防控规定，增强防范意识，主动做好个人防护。

微笑：

前两天早上，我的朋友圈被一条寻人通知刷屏了。紧接着，孩子的老师打电话通知我们把孩子接回家，原因是孩子去过一家有密接人员活动轨迹的大型商场，需要在家隔离。

主持人：

你家孩子也去了那个商场？

微笑：

当时我心里很紧张，孩子接回来后才知道，她本来也想进去，只是没有戴口罩不让进，就没有进去了。我这才安心了一些。

主持人：

疫情防控来不得半点大意，每个人都是自己健康的第一责任人。要将戴口罩、勤洗手、多通风、不扎堆的防疫法宝，转化为健康的生活方式和行为习惯。

微笑：

孩子需要居家隔离，我也不能去上班，只能老老实实在家等待通知了。在居家隔离的

一天时间里，我意识到自律很重要。

主持人：

是的。这需要我们每个人提高警惕。

微笑：

因为居家隔离靠的是自我约束，所以自律的重要意义便再次被无限放大。如果你不自律，照样我行我素，那当有人被确诊后，后果是不可想象的。

主持人：

正是由于绝大部分的老百姓做到自律，我国的疫情防控工作才会取得阶段性胜利。

微笑：

是的。不过，也正是因为少数不自律的人，才会使得一些可以避免的疫情反反复复。

主持人：

自律是一种不可或缺的人格魅力，没有它，一切法纪和规则都会变得形同虚设。

微笑：

宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。自律的过程虽然千辛万苦，但结果注定美丽如花。让我们播下自律之种，收获自律之果，学会自律，共克疫情，少为国家添乱。

主持人：

目前，疫情防控形势还比较严峻，只要大家能保持镇定，做好自我防护，积极配合相关部门的工作，就一定能战胜疫情。

中国县市区报好专栏

美食节高音喇叭轰炸 扰乱附近居民休息

癡依：

主持人，我们这边的住户一直被一件事困扰着。

主持人：

具体什么事？

癡依：

就是美食节活动扰民。

主持人：

你们是哪里的？

癡依：

我是住在溪心菜场附近的居民。前两天，这里举办了一场美食节，白天吵也就算了，晚上10点多了还在放音乐，小区就在美食节场地隔壁，大家完全被吵到睡不着，但第二天还得早起上班。

主持人：

活动主办方应该注意时间节点，尽可能避免噪声扰民。

癡依：

这种美食节一年还要举办好几次，每次5天，从上午10点一直持续到晚上10点多。高音喇叭持续轰炸，附近居民苦不堪言。

主持人：

一年举办几次这样的美食节，确实有点吃不消。

癡依：

今年的五一、端午节和去年的节假日基本都举办过，一年得有5次左右。美食节活动一开始，附近交通基本瘫痪，违停现象也更加严重了，我都有点绝望了。

主持人：

晚上也开着高声喇叭吗？

癡依：

对的。几组大喇叭轰隆隆响，几条街外都听得见，严重影响周边小区居民的日常生活，也违反了《城市区域噪声标准》《治安管理处罚法》。

主持人：

你可以向居委会反映，让举办方定出规则，尽量不要影响周边居民。

癡依：

听说居委会与村里沟通过，出租的时候让承租方不要用高音喇叭。

主持人：

结果还是没有改善吗？

癡依：

是的。其实这种美食节，这些所谓的美食都是千篇一律，炸的、烤的，烟熏火燎污染环境，地面也是油滋滋的，影响了附近居民出门的心情。而且，食品安全有没有保障都很难说，他们大多打一枪换一炮，等监管部门准备去检查时估计又已经转场了。希望这种现象能引起相关部门的重视。

店家推荐电脑称不满意可调换 真想更换时又打马虎眼

请你记得我：

前几天，我在一家商场买了一台笔记本电脑。因为售后服务不到位，我心里很不爽。

主持人：

为什么？

请你记得我：

我本来看中的是一款联想系列的，不过业务员一直推荐我买另一款。虽然价格贵了200元，但承诺这个系列比联想系列速度更快，性能更强，不满意还可以随时更换。

主持人：

需要多少钱？出现什么问题了？

请你记得我：

3200元。我感觉不怎么样，而且一开机还蓝屏了。于是，我第二天就打电话联系要更换，当时他们也同意了。第二天过去后，业务员的态度明显不一样了，找了各种理由不给换，说我要的没有货，又说电脑上有道划痕，不同意给我换

了。我感觉有点鸡蛋里挑骨头的意思。

主持人：

电脑没有质量问题，不属于三包范围。如果要调换，得看你们当时的协议。

请你记得我：

这个问题我也疑惑过，不过买的时候店员说可以换，我才放心买的。

主持人：

店员称可以调换时，有没有写下书面协议？

请你记得我：

没有，不过我同事在场可以为我作证的。拿货的时候，对方也保证过没有问题的。

主持人：

有去商场办公室反映过这事吗？

请你记得我：

嗯。不过，商场工作人员也说因为没有证据不好处理，真是郁闷了。我准备再去找消协反映一下情况，看能不能维权。

给自己买了套新衣服当生日礼物 结果一次都没穿就被偷走了

胆小的兔子：

我的生日礼物被偷走了。

主持人：

什么礼物？

胆小的兔子：

一套衣服。前天晚上10点多，我把新衣服洗后，用竹竿晾在一楼家门口。凌晨，奶奶起来上厕所，顺便在家门口转了一圈，发现竹竿上只剩一件旧睡衣了。

主持人：

衣服被偷走了？

胆小的兔子：

是啊，一起被偷走的还有旧内衣裤。那套新衣服一次也没穿，是我送给自己的生日礼物。虽然价格不贵，但由于我身材偏胖，难得

买到这样合身又称心的衣服。售货员说，这衣服是最后一件了。今年生日，我本来过得挺开心，没想到竟然被可恶的小偷扫了兴致。

主持人：

你家以前也被小偷光顾过吗？

胆小的兔子：

我家住在经济开发区，家门口洗衣槽上的刷子和肥皂都被偷过。有一次，我放了一块新肥皂，第二天就被偷了。小偷真是无底线，竟然什么都偷。现在我只敢在白天晒衣服了。

其实，跟我朋友一比，我这遭遇都不算什么了。她遇到过一个更变态的小偷，不仅偷走内衣裤，还顺走了一套个人写真。朋友被吓着了，隔了几天就搬家了。